GEGEN DIE SCHLIESSUNG DES BEATCLUB DESSAU

Seit 2001 besteht der Beatclub, der einzigste nichtkommerzielle Club Dessaus. Über 300 Veranstaltungen fanden in den letzten 2 ½ Jahren im Beatclub statt, sowohl qualitativ als auch quantitativ setzte der Beatclub in dieser Zeit neue Maßstäbe in der Muldestadt. Verschiedene Szenen und Subkulturen, Nachwuchsmusiker und Veranstalter sind im Beatclub zu Hause, die Besucher kommen aus einem Umkreis von über 200km. Man kann durchaus sagen, dass der Beatclub für viele in Dessau und Umgebung lebende Menschen eine kulturelle Grundversorgung übernommen hat.

In den letzten Wochen und Monaten kam es zunehmend zu Beschwerden einiger weniger in der Umgebung des Beatclub lebenden Anwohner. Trotz etlicher Maßnahmen zur Verringerung der Lärmbelästigung plant das Dessauer Ordnungsamt in der nächsten Zeit für den Beatclub eine Vorverlegung der Sperrzeit auf 24 Uhr. Das würde bedeuten, dass alle Veranstaltungen spätestens Mitternacht beendet werden müssten – faktisch also eine behördliche Schließung des Beatclubs.

!!!!! Wir protestieren hiermit gegen eine Vorverlegung der Sperrzeit für den Beatclub, was eine faktische Schließung des Clubs bedeuten würde !!!!!

!!!!!Gegen die Zerstörung der kulturellen Vielfältigkeit Dessaus !!!!!
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